

09 МАРТА 2022, 21:58

Политика, экономика, культурология: школа молодого китаеоведа будет работать в БГУ 11 марта



Фото из архива

9 марта, Минск /Корр. БЕЛТА/. Школа молодого китаеоведа будет работать 11 марта в Республиканском институте китаеведения имени Конфуция Белорусского государственного университета. Об этом БЕЛТА сообщили в пресс-службе вуза.

Мероприятие пройдет в очно-дистанционном формате к тридцатилетию установления белорусско-китайских отношений. Участниками станут свыше 50 студентов, магистрантов и аспирантов БГУ, Белорусского государственного университета культуры и искусств, Белорусского государственного педагогического университета имени М. Танка и других учреждений.

На пленарном заседании затронут актуальные вопросы политического, экономического и культурологического сотрудничества в контексте трех десятилетий развития двусторонних отношений.

Работу школы организуют по четырем тематическим секциям, в ходе которых обсудят исследования молодых ученых по вопросам политического и социально-экономического развития современного Китая; историю белорусско-китайского сотрудничества; деятельность Китайско-белорусского индустриального парка "Великий камень".

Кроме того, студенты рассмотрят сотрудничество двух стран в гуманитарной и торгово-экономической сферах.

По результатам планируется выпуск сборника научных статей.